Council Chambers 2800 King Street Smyrna, GA 30080 770-434-6600	Date	Ver. Action By		Action			Result
File #: 2019-76 Version: 1 Name:   Type: Presentation Status: Presented   File created: 2/22/2019 In control: City Council   On agenda: 3/4/2019 Final action: 3/4/2019   Title: Recognition of Keep Smyrna Beautiful and Jonquil Garden Club Sponsors: Charles Welch   Indexes: Council Chambers Council Chambers Council Chambers	Attachments:	1. Issue Sheet					
Council Chambers 2800 King Street   Smm,n, GA 30080 770-434-6600   File #: 2019-76 Version: 1 Name:   Type: Presentation Status: Presented   File created: 2/22/2019 In control: City Council   On agenda: 3/4/2019 Final action: 3/4/2019   Title: Recognition of Keep Smyrna Beautiful and Jonquil Garden Club Sponsors: Charles Welch	Code sections:						
Council Chambers 2800 King Street Smyrna, GA 30080 770-434-6600   Legislation Details   File #: 2019-76 Version: 1 Name:   Type: Presentation Status: Presented   File created: 2/22/2019 In control: City Council   On agenda: 3/4/2019 Final action: 3/4/2019   Title: Recognition of Keep Smyrna Beautiful and Jonquil Garden Club Gouncil Chambers 2800 King Street Smyrna Street Street Smyrna Street Street Smyrna Street	Indexes:						
Council Chambers Council Chambers   2800 King Street Smyrna, GA 30080   770-434-6600 Www.smyrnacity.com   File #: 2019-76 Version: 1 Name:   Type: Presentation Status: Presented   File created: 2/22/2019 In control: City Council   On agenda: 3/4/2019 Final action: 3/4/2019	Sponsors:	Charles Welch					
Council Chambers 2800 King Street Smyrna, GA 30080   Type: Presentation Version: 1 Name:   Type: Presentation Status: Presented   File created: 2/22/2019 In control: Council Chambers	Title:	Recognition of Keep Smyrna Beautiful and Jonquil Garden Club					
Council Chambers 2800 King Street Smyrna, GA 30080   Type: 2019-76 Version: 1 Name:   Type: Presentation Status: Presented	On agenda:	3/4/2019			Final action:	3/4/2019	
Council Chambers 2800 King Street Smyrna, GA 30080 770-434-6600 www.smyrnacity.com	File created:	2/22/2019			In control:	City Council	
Council Chambers 2800 King Street Smyrna, GA 30080 770-434-6600 www.smyrnacity.com	Туре:	Presentation			Status:	Presented	
Council Chambers 2800 King Street Smyrna, GA 30080 770-434-6600	File #:	2019-76	Version: 1	1	Name:		
		City of Smyrna Legislation Details					2800 King Street Smyrna, GA 30080